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(  برتقالأو فراولة)طفلً عن العصير الذي يفضّله كل منهم 24أجريت دراسة مسحية, سُئل فيها 
ل عدد ڤنويعرض مخطّط 

ّ
ي نتائج الدراسة, علمًا بأن الأعداد المذكورة داخل المخطط تمث

الآن 
:العناصر

ما عد د الأطفال الذين يفضلون عصير  ( 1
تقال وعصير الفراولة معًا ؟ الير

ا من( 2 ما عدد الأطفال الذين لا يفضلون أيًّ
ين ؟ العصير

12= (ب∩ ف)ع 

3
(ف∪ب ) اكتب قيمة  ع ( 3
(ف∩ ب) اكتب قيمة  ع( 4

21
12

3

12



ا، ما احتمال أن ( 5 تم اختيار طفل عشوائيًّ
تقال يكون ممّن يفضلون عصير الير

تم اختيار طفل من الذين يفضلون عصير ( 6
ا، الفراولة عشوائيًّ

ما احتمال أ ن يكون ممّن يفضلون  عصير 
تقال ؟ الير

=(ب)ل 
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9

7ـــــــــــــــــــــــ
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زح   

حز
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يقل عدد الكرات في السحب الثاني 

2ـــــــــــــــــــــــ
10

1ـــــــــــــــــــــــ×
2ـــــــــــــــــــــــ=9

1ـــــــــــــــــــــــ=90
45
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أرسم مخطط الشجرة لتمثل الموقف ( أ
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الاحتمال النواتج
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= تنر    يير محشو احتمال أن تكون كلتا القطعتين   ▪

=احتمال أن تكون الأول محشوة والأخرى يير محشوة  ▪

طاحتمال أن تكون الأولى محشوة ▪ شوةأن الثانية يير محبشر

طاحتمال أن تكون الثانية محشوة ▪ الأول يير محشوةبشر

ي تابع النشاط الثنا
ن 
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